OBHIUMHCKU KPbI' HA OJIMMITMAJIATA 11O MATEMATHKA
16.12.2012 r.

IV kaac
3an.1
Jla ce mpecMeTHE cToHOCTTa Ha u3pasa (a: 7 + 4. b) + ¢ — 12.8, ako:
a e pemrenue Ha paBeHcTBoTO a + 2000 = 1567 + 250.4
b = 4867 — 2345 - 20.(3 + 9 : 3) — 2400;
¢ € paznukara Ha M u P, ako
M=11.12+12.13+13.14+14.15+15.16,
P=11.11+12.12+13.13+14.14+15.15
7 TOYKHU

3an.2 B eauH ronsMm KBaapaT ca MOMECTEHU TPU MO-MaJKH KBajJpaTa C
obukonka crorBeTHO 12 1vm, 28 am u 40 am. Hamepere nuuero Ha
rojeMusi KBajpaT B KBaJpaTHU METPH, aKO 3HAeTe, Y€ TO € PaBHO Ha
IIPOM3BEICHNETO Ha CTpaHaTa Ha KBajpara 1o cede CH.

7TOYKH

3an.3 3a Konema bobu pemmn na Kynu KOJE€IHHM UTPAaykd, KOUTO Ja Japu Ha Jaenara oT
nercko cenuuie. IIpe3 m3rexiara ronuHa Toil cbOpan 18 neBa B Tpu xacuuku. B mbpBara
uMasio camMmo MoHeTH OT 10 cTOTMHKH, BbB BTOpaTa — OT 20 CTOTHHKH, a B TpeTata - oT 50
CTOTMHKU. B Tperara kacmyka MMajio TOJIKOBA JI€Ba, KOJIKOTO B I'bPBUTE JBE OOIIO. AKO
OposT Ha MOHETHUTE BHB BTOpAaTa KacM4yka € JBa II'bTH IMO-TOJSAM OT Oposi HA MOHETHUTE B

II'bpBaTa, HAMEpPETE KOJIKO Ha Opoil ca BCHUKU MOHETH.
7 TOUKH

Bpeme 3a paboma - 4 uaca.
Menaem Bu ycnex!



